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Szombaton és vasárnap Holt-
Körös városi strand előtti sza-
kaszán bonyolították le a Sán-
dor Tamás-emlékversenyként ki-
írt Körös Kupát, mely a Szarvasi 
Kajak-kenu Klub hagyományos 
évente visszatérő rendezvénye. A 
felnőtt 10 000 méteres egyes szá-
mot követően 19 egyesület spor-

tolói ragadtak lapátot a kezükbe. 
A legjobban a népes csapattal ér-
kező tatai Hódy Sport verseny-
zői tették a dolgukat, akik a Bé-
kés, valamint a házigazdák előtt 
az összetett pontversenyt is meg-
nyerték, így egy évre az ő vit-
rinjüket díszíti a vándorserleg. 
(folytatás a 10. oldalon)

Tatára került a vándorserleg

Bodonyi Dóra, a szarvasiak legerdményesebb versenyzője volt

A múlt héten szombaton az 
Ótemplomban rendezett diplo-
maosztón összesen 232 sike-

Boldogulni és boldognak lenni
A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz és Környe-
zetgazdálkodási Karának diplomaosztóján jelölte meg a cím-
beli mondatot a végzősök által követendő célként a kar főigaz-
gatója, Takácsné dr. Hájos Mária.

resen záróvizsgázó hallgatót, 
hozzátartozóikat, a főiskola ve-
zetését, társkarok vezetőit, és a 

meghívott vendégeket köszönt-
hette a főigazgató, majd Gom-
bos Béla hivatalvezető tett je-
lentést a záróvizsgák eredmé-
nyéről. Az oklevelek átvétele 
előtt a mérnök és szakmérnök 
jelöltek, valamint a felsőfokú 
szakképzésben részt vevők es-
küt tettek. A diplomák átadása 
után Valkovszky Noémi, tan-
széki mérnök köszöntötte dal-
lal az ünnepelteket, majd Ta-
kácsné dr. Hájos Mária búcsú-
zott. Beszédében arra hívta fel 
a frissdiplomásokat, hogy – bár 
a köztudatban most nem így él 
– diplomájuk értékes, hiszen a 
tiszta tápláléknak, a tiszta kör-
nyezetnek egyre nagyobb jelen-
tősége van, s a most megszer-
zett tudásukkal a hallgatók ép-
pen ezen feladatok elvégzésére, 

az e téren felmerülő problémák 
megoldására képesek.

A frissdiplomások nevében 
Mátyus Ferenc búcsúzott. Meg-
köszönte a főiskola vezetésének 
a kar tanárainak és dolgozóinak 
azt a fi gyelmet, amiben ittlétük 
alatt részük lehetett, s a várostól 
Szarvastól is elköszönt, kívánva: 
maradjon még hosszú ideig ilyen 
szívélyes az itt tanuló diákokhoz. 
A levelezős hallgatók nevében 
Rohony Mihályné mondott kö-
szönetet a tudás átadásáért, az 
emberi hozzáálásért, amit Szar-
vason, a főiskolán tapasztaltak. 
A búcsúzó szavak után a végző-
sök szalagot kötöttek az iskola 
zászlajára, majd a főiskola elis-
meréseit, kitüntetéseit adta át dr. 
Patay István rektor.

(folytatás a 3. oldalon)

Az istentiszteleten előbb Deme 
Zoltánné lelkész kötött csok-
rot a Bibliában található igék-
ből, melyek az Úr házáról szól-
nak, majd bemutatta a Szarva-
son 110 éve felépült templomot. 
A főhajóban lévő oltárt, melyen 
Veres Imre festménye látható (a 
Bolza-család adománya), a szó-
széket, a keresztelő medencét, 
a Luther Márton és Melanchton 
Fülöp prtréjával díszített ólom-
üveg ablakokat, a karzaton lévő 
orgonát, a Rieger testvérek alko-
tását és a toronyban lakó négy 
harangot. Ezt követően a gyü-
lekezet felügyelője, Molnár Pál 
üdvözölte az ünneplőket, majd 
az énekkar szolgálatát követő-
en Deme Zoltán lelkész hirdette 
az erre a napra kijelölt Igét. Az 
igehirdetést követően köszön-
tötte az Újtemplomban szolgá-

Töltse be hivatását
Az Újtemplom felszentelésének 110. évfordulója alkalmából 
tartott ünnepi istentiszteleten valamennyi megemlékező azt 
kívánta, töltse be hivatását az épület: benne lélekben és iga-
zságban imádják az Urat.

latot teljesítő lelkész-családok 
leszármazottait, és megemléke-
zett a gyülekezet hűséges tagja-
iról, akik már nem lehettek jelen 
a 110. évfordulón. Az ünnepi is-
tentiszteleten Babák Mihály pol-
gármester is szólt az egybegyűl-
tekhez, felidézve gyermekkorát 
is, ami a templommal szomszé-
dos házban zajlott. A személyes 
emlékek után szólt arról, hogy a 
templom a város büszkesége is, 
majd azt kívánta, erősödjék e 
ház és közössége békében, sze-
retetben és hitben.

A polgármestert követően 
Nobik Erzsébet lelkész is kö-
szöntötte az ünneplőket, ki-
fejtve azon meggyőződését: a 
templom a feltöltekezésben, 
az értelmes élet élésében segít 
mindenkinek. 

(folytatás a 3. oldalon)


